

# 这一周全省雨水偏多

## 气温较往年偏低2℃到3℃



昨日,省会秋雨绵绵,淅淅沥沥将近一天。上午,在碧沙岗公园的鲤鱼池里,鱼儿们在小雨中戏水,水面的涟漪与鲜艳的色彩构成了独特的画面。  
晚报记者 张翼飞 图

□晚报记者 马燕

昨天蒙蒙细雨中,碧沙岗公园里凉意深深,空气中夹杂着桂花甜甜的香气。

在公园管理处门前,几株桂花树身形高大、枝干粗壮,一个人几乎都抱不住。突然想起,湖南大学岳麓书院内,那几株参天的桂花树比这几株更高大,站在树下,有“参天”的感觉。那次去,也是秋天,满树的桂花至今还在我的脑海中。

有句话说“八月桂花遍地开,桂花开放幸福来”。这里的“八月”,说的是农历八月。今天已经是农历的八月初八,满树的桂花开得

如此灿烂,也是应该的。其实,这些桂花由于前段时间雨水多,又碰上了冷空气,以为是秋天来了,所以“跃跃欲试”,竞相开放了。

这一周,桂花迎风绽放,是她们的花语。不管怎么样,这些香气袭人的桂花,还有这一周不高的温度,都已经透出越来越浓的秋天的气息了。

再说说天气,据天气形势的分析,气象台预计这一周我省多阴雨天气,全省最明显的降水,将出现在明天到周四。其中周二到周三我省黄河以南的部分地区有中到大雨,东部的局部有暴雨。强势的雨水,将使本周降水量较常年同期偏多,其中降水量最大的

东部地区局部35~50mm,北部、东北部10~20mm,其他地区20~30mm。由于阴雨日数较多,周内全省最高气温将明显偏低,预计周平均气温较常年同期偏低2℃~3℃。周极端最高气温全省27℃左右。

郑州这一周比较凉爽,最高气温在26℃左右。持续阴雨天气,直到周末气温才会有所回升。这会给开车的市民带来不小的麻烦。周三前后,不仅雨水多,气温也明显较低。上了年纪的爷爷奶奶们和小宝宝们,可要注意增添衣物,预防感冒。昨夜到今天白天,郑州阴天有小雨,有2~3级的东北风,17℃~21℃。明天阴天,有小到中雨,16℃~19℃。

# 全国权威烧伤专家 云集郑州一院论剑

□晚报记者 邢进 通讯员 秦川

9月3日至4日,由郑州市第一人民医院承办的“2011严重烧伤早期综合防治研讨会”在郑州紫荆山宾馆拉开帷幕。全国治疗烧伤的权威专家200人云集,现场切磋交流最新烧伤治疗技艺,中华医学会烧伤外科学会终身成就奖评审也将在此会上产生。

受邀参加本届最新烧伤技术论坛的专家有烧伤界的泰斗盛志勇院士,原中华医学会烧伤外科学分会主任委员、中华医学会烧伤外科学分会名誉主任委员、北京积水潭医院烧伤整形科的孙永华教授等,国内烧伤界的权威悉数到场。郑州市第一人民医院(省烧伤诊疗中心)多次承办烧伤外科学术年会以及烧伤专家论坛会,更能说明其在全国烧伤界举足轻重的地位。

据悉,该院的烧伤科成立于1966年,历经40多年的发展,该院烧伤中心不仅担负起全省公共卫生突发烧伤事件紧急救援、危重病人抢救、成批烧伤的病人救治任务,而且还承担着指导全省烧伤救治网络成员单位业务技术的工作。郑州市第一人民医院院长裴国梁表示,将用一流的设备与环境、一流的技术与人才、一流的协作团队、一流的管理与服务,来打造在全国驰名并能代表国内先进医疗水平的“王牌”烧伤治疗中心。

M 红星·美凯龙 MACALLINE

# 中秋月圆 实惠续有缘

## 红星美凯龙邀您去看周杰伦 萧亚轩 天王天后演唱会

仅限3天 9月10日至12日

KITO 金意陶·有思想的瓷砖

非诚勿扰III 《签约宝典》即日起疯狂抢购中... 总裁、明星齐签约 6重豪礼 钜惠郑州

### 9月17日上午

## 香港影视巨星周海媚亲临郑州红星美凯龙 助阵金意陶瓷砖总裁签售

即日起,无需购物即可免费领取5m<sup>2</sup>瓷砖  
特供畅销产品 全场低至2.8折起  
厂家补贴  
金意陶瓷砖承诺:全年最低,错过一次,再等一年

地址: 红星美凯龙建材店二层金意陶陶瓷 电话: 60139665 60139066

家居生活 专家

贵宾地址: 中州大道(老107)与郑汴路交汇处东南角

中原家具1号店 /60971111

中原建材1号店 /55558000

30 30天无理由退货 致力倡导绿色环保 对售出产品负责